XIII. indukalt fesziltség, aramvaltozas, induktivit ~ as szamitasa 14

1) Szamitsa ki egy 200 menetes, 12 cm hosszU, 2 b &dehébji, egyenes henger
alaku, léegmagos tekercs 6nindukcids tédyetz [ 130,5 uH ]

2) Mekkora annak a vasmagos 300 menetes tekercsnp#ddivitasa, melynek a
hatasos hossza 0,15 m, keresztmetszete Z,Bsmvasmag relativ permeabilitisa
3000? [570 mH ]

3) Egy 0,1 mH induktivitasu légmagos egyenes hengetescs hossza 10 cm, bils
keresztmetszete 10 MnMekkora tekercs menetszama? [ 892 menet ]

4) Egy toroid tekercs kbzepes atiéré cm, keresztmetszete 1Gmenetszama
1200, vasmag relativ permeabilitasa 2500. Mekknraduktivitdsa? [ 2,4 H ]

5) Egy 1250 menetes tekercs fluxusa 0,5 sec alatt 104 Vs-rél 8 - 10 Vs-ra valto-
zik. Mekkora a tekercsben indukalt fesziltség?5[\ ]

6) Egy 0,2 H induktivitasu tekercsben 9 A folyik. Mekh lesz az indukalt fesziiltség,
ha az aram 0,3 sec alatt egyenletesen 0-ra csokken?]

7) Egy 200 mH induktivitasu tekercsben folyé 200 Arifec alatt egyenletesen
50 A-re csokken. Mekkora az 6nindukcios feszUlts@gkV |

8) Mekkora aramvaltozas indukal 25 msec alatt 4 Viiktseget egy 50 mH induktivi-
tasu tekercsben? [2 A]

9) Mennyi idb alatt kell 65 mA aramvaltozasnak bekdvetkeznie &8y mH indukti-
vitdsu tekercsben, hogy az indukalt feszlltség Yiggyen? [ 2,5 ms ]

10) Egy 0,2 H tekercsben 20 mA folyik. Mekkorara kedvelni az aramot 100 psec
alatt, hogy 200 V fesziltség indukalédjon? [ 128

11) Egy b = 20 cm hosszu és a = 10 cm széles N = 20@tex vezétkeret
n = 1500 /min fordulatszammal forog egy B = 1,5d@ukciojad homogén térben.
Mekkora az indukalt feszultség maximalis értékenékkora, ha a keret sikja
60°-0s szdget zar be az indukcio iranyaval. [¥5075 V ]

12) Két egymastol 1 m tavolsagban elhelyezett, 4 mzwsparhuzamosan halado ve-
ze sinben { = 20 kA illetve b = 40 kA ebssédi aram folyik. Mekkora a vezék
kozott felle@ er6? [ 640 N |
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